



东庄南小区楼顶施工遇上连阴雨

有居民家里成了“水帘洞”

大坝泄洪水量剧增

河水冲垮道路困住7人

本报9月15日讯(记者付志锦 通讯员李强强)15日,持续降雨令弥河大坝内水量急剧增加,开坝泄洪时,水量剧增的河水把道路冲垮,7人被困。

15日早上7点59分,潍坊胸山消防中队接到群众求救电话,在临朐与青州交界处龙岗镇张佩环小河圈村大坝边有人因大水把路冲垮被困在道路的一端,情况十分危急,急需救援。

到达现场后,消防官兵发现道路四周已被大水所弥漫,水流十分湍急,水面不断上涨。被冲断的路段是南北走向,路面由鹅卵石与沙子混合而成,极易被水冲

垮。在冲断道路的西边就是弥河大坝,由于这几天连续降雨,弥河大坝内水量急剧增加,后来弥河大坝放水,因水太大将沿途的土路、电线冲垮。恰巧有几名群众正在这河边鸭棚里喂鸭,突然大水从南边涌来把路冲垮,截断了回去的道路。

救援人员利用抛投器将绳子抛到对岸,由被困群众将绳子扯直固定在对岸的树上。随后带队指挥员亲自携带绳索、救生衣,徒手攀爬至对岸,协助被困人员穿上救生衣。

两个小时后,7名被困者全部救出。



被困人员正在渡河。

15日,在东庄南小区杜先生家中,接雨水的锅和盆大小小用了9个。
本报记者
吴凡 摄



本报9月15日讯(记者孙翔)东庄南小区楼房屋顶施工还没结束就遇上了持续降雨,由于原本的保温层被破坏,四五栋楼房顶楼住户渗水严重。15日,记者了解到,有一栋楼雨水甚至从6楼渗到了2楼。

15日,根据市民的反映,记者来到位于虞河路与东风街交叉附近的东庄南小区。四五座楼房的屋顶上,工作人员正在冒雨清理拆掉的保温层。

在小区一栋楼房顶楼居住的杜先生告诉记者,他家从12号就开始漏雨,一开始是慢慢地渗水,随着降雨量的增大,家里的两个卧室、卫生间和厨房都开始往下滴水,结果卧室的床褥都被水浸透,他和妻子只好搬到南面一个房间住。

“我把家里所有的盆都拿来接水了,总共用了7个盆子,这还不行,又拿来两口小锅,在地上铺上布,在床上盖薄膜,这才勉强应付过来。”杜先生说,如果要用盆洗衣服洗脸,就得用完之后赶紧再放回去接水,雨大的时候平均半个小时一盆水就满了。记者在杜先生的临时卧室里看到,四个盆子依次排开,房顶的材料已经裂开,并且霉迹斑斑,雨水不停的向下滴。“昨晚雨下得大,雨水滴了一晚上,我好不容易睡着,还时不时地起床把水倒掉,一晚上都没睡好。明天我们俩都去上班,水肯定从盆里溢出来。”

杜先生说,以前漏雨并不严重,顶多有些潮湿,但这次却直接往下淌

水。7号楼一住户表示,他家在5楼,虽然不是楼顶但是也已经开始漏雨了,听说有栋楼已经漏到2楼了。记者走访发现,有三四栋楼顶楼漏雨较严重,部分住户家中的物品被泡坏。

小区物业李主任告诉记者,楼顶的施工是在进行节能改造,更换原来的保温层。由于物业发现原来装好的保温层存在问题,需要在近期进行返工,施工队便把保温层拆掉,破坏了部分防水层,没想到还没来得及清理垃圾和重新铺设防水层就遇上了连阴雨。他表示,工作人员正在加紧清理拆掉的保温层,并铺设塑料薄膜作为临时的防水措施,预计当晚可以铺完。

记者离开时看到,部分楼房的临时防水薄膜已经铺设完毕。